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Dana 22.02.2017. godine u prvoj zvaničnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio je 

Nj.E. Constantinos Eliades, ambasador Kipra, kojom prilikom se susreo sa 

predsjednikom Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodragom Đurovićem, sa 

saradnicima. Takođe, ovom prilikom ambasador Eliades i Igor Karadarević, 

predstavnik manifestacije „Crne Gora u ritmu Evrope“, susreli su se i sa učenicima 

iz Danilovgrada, učesnicima navedene manifestacije, koji su prošli audiciju i koji 

će u aprilu mjesecu, uz TV prenos, predstaviti Kipar pjesmom i igrom. 

 

Predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović je, uz 

dobrodošlicu gostima, predstavio opštinu, govorio o istorijskim, privrednim, 

društvenim i demografskim karakteristikama, kao i o državnim institucijama koje 

se nalaze na teritoriji opštine Danilovgrad. Takođe, ukazao je na povoljan biznis 

ambijent, sa svim pogodnostima koji isti nudi investitorima i otvaranju novih 

radnih mjesta. Uz isticanje značajnih rezultata ostvarenih prilikom apliciranja za 

sredstva iz EU fondova, upoznao je ambasadora sa IPA projektima realizovanim i 

onim koji su u toku. Takođe, ukazao je i na dobar rad zdravstva i prosvjete i 

istakao da lokalna uprava pruža podršku mladim ljudima, najboljim osnovcima i 

srednjoškolcima, kao i studentima, te naglasio da i u lokalnoj upravi rade mladi i 

sposobni ljudi koji, uz podršku iskusnijih kolega, ostvaruju zapažene rezultate.  
 

 
 



Govoreći o značaju manifestacije „Crna Gora u ritmu Evrope“, ukazao je na 

podršku Opštine Danilovgrad ovoj manifestaciji, odnosno mladoj populaciji, koja 

predstavlja budućnost svake lokalne uprave i Države. Takođe, istakao je da je u 

pitanju projekat putem kojeg se podržavaju mladi talenti, te da je Opština isto 

prepoznala, uz isticanje uvjerenja da je ovaj susret početak buduće saradnje, 

odnosno da će se uz dobre ideje, planove i programe nastaviti produktivna saradnja 

na dobro svih građana.  

 

 Ambasador Kipra Nj.E. Constantinos Eliades je zahvalio prije svega na sadržajnoj 

prezentaciji opštine koja, kako je istakao, ima progresivan tim sa vizijom i naglasio 

da je vidljivo da se radi o aktivnoj lokalnoj upravi. Takođe, istakao je da je za 

pohvalu podrška koju Opština pruža mladim ljudima. Pohvalno se izrazio o 

aktivnostima Opštine usmjerenim na postizanju što boljih rezultata na svim 

poljima, kako bi se poboljšali uslovi života građana, te izrazio zadovoljstvo 

projektima koji su prezentovani i onim što je postignuto. Takođe, istakao je 

zadovoljstvo prihvatanjem inicijative da se manifestacija realizuje i u Crnoj Gori, 

kao i što će djeca iz Danilovgrada predstavljati Kipar. Naglasio je da posjeta 

predstavlja i početak povezivanja grada iz Kipra i Danilovgrada, odnosno početak 

uspješne buduće saradnje. 

 

Podsjećamo, u septembru mjesecu prošle godine, predsjednik Opštine Danilovgrad 

Branislav Đuranović i direktor manifestacije „Crna Gora u ritmu Evrope“ David 

Makević, potpisali su ugovor, na osnovu kojeg je i Opština Danilovgrad postala 

dio navedene manifestacije, čiju je realizaciju inicirala Nacionalna turistička 

organizacija, po preporuci Ambasade Crne Gore u Srbiji. Manifestacija “Crna 

Gora u ritmu Evrope” je osmišljena u skladu sa Evropskom poveljom o učešću 

mladih u životu na opštinskom i regionalnom nivou, dok je cilj podsticanje, 

razvijanje, prepoznavanje i očuvanje mladih talenata u Crnoj Gori, promocija 

interkulturalnosti, tolerancije, ravnopravnosti polova, poštovanje ljudskih prava, 

različitosti, saradnje i doživotnog učenja.  


